
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

 

Verbale della riunione del 06 febbraio 2019 

 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando – Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Eugenio Aluffi - Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

 Avv. Mabel Riolfo - Consigliere 

Avv. Simona Bertoldo -  Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Alessandro Ruggeri – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Parere ex art. 5 Regolamento C.N.F. 22/5/2015 sulla difesa d’ufficio 

a) Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco unico nazionale dei 

difensori d'ufficio tenuto dal C.N.F. presentate dai Colleghi avv. Omissis, 

esaminata la documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole 

alla permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

b) Il Consiglio, vista la domanda di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio presentata dalla Collega avv. Omissis, esaminata la 

documentazione allegata, visto che la stessa risulta peraltro cancellata 

dall’elenco nazionale a far data dal 18/7/2017, delibera di esprimere parere 

negativo alla permanenza della stessa nell'elenco nazionale unico dei difensori 

d'ufficio. 

***** 

 

Elenco degli avvocati per il patrocinio a spese dello Stato 



Il Consiglio, vista la domanda dell’avv. Omissis, vista l’autocertificazione sulla 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di inserire la richiedente nell'elenco di 

cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle sezioni dallo stesso richieste. 

 

Omissis 

 

***** 

 

Richiesta di parere 

Vista la richiesta di parere consultivo dell’avv Omissis pervenuta il 02.01.2019, 

ed integrata in data odierna, il Consiglio dell’Ordine ritiene esulare dalla propria 

competenza l’emanazione di pareri preventivi su materie oggetto di eventuale 

successiva deliberazione; segnala tuttavia che dall’allegato parere del CNF 

risulta necessario indicare la sede principale della associazione. Si comunichi. 

 

***** 

 

Cancellazione dall'elenco del patrocinio a spese dello Stato e 

aggiornamento dell'elenco medesimo 

Il Consiglio, vista la domanda dell'avv. Omissis depositata il 31.01.2018 delibera 

di cancellare la richiedente nell'elenco di cui all'art. 81 D.P.R. 115/2002 nelle 

sezioni dalla stessa a suo tempo richieste. 

 

 
***** 

 

Tesserino CCBE Id CARD (TESSERINO EUROPEO) 

Il Consiglio viste le richieste di alcuni iscritti volte a poter ottenere il CCBE Id 

CARD delibera di prendere contatti con il responsabile del CNF al fine di 

conoscere a quali condizioni poter stipulare una eventuale convenzione per la 

sua emissione. Delega all’uopo L’avv. Giovanni Ferrando. 

 

***** 



 

Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 13 febbraio 2019 ore 12. 

 

Il Presidente                                                                        Il Segretario 


